

Завод за день

15 октября

доменный цех

3055 тн.
117,5 проц.

1-я домна

983,9 тн.
123,3 проц.

2-я домна

733,6 тн.
106,3 проц.

3-я домна

1337,5 тн.
119,4 проц.

Мартенов. цех

2065 тн.
92,2 проц.

прокатный цех

Блюминг

1628 тн.
76,8 проц.

Рельсобалка

727,3 тн.
66,4 проц.

консевый цех

323 печи
99,7 проц.

ТАЦ

Электроэнергия

763,5 тыс.
квтч.

113,2 проц.

Воздух

8876 тыс.
куб. м

119,4 проц.

железнодорожный

ЦЕХ

15 октября ответственный план по

грузки на выход по металлу выполнена

на 53,4 процента и по хоксу — 48,5

процента. План внутривоздовых перевозок выполнен на 55,5 процента. С

Томской железнодорожной дорогой прошло 750

вагонов и сдано 649. Остаток на пло-

щадке на 18 часов составлял 887 вагонов,

при норме в 562, т. е. на 335

вагонов выше нормы.

Железнодорожный цех после нескольких

дней удовлетворительной работы

снова начал сильно отставать. В тече-

ние нескольких последних дней эта-

тья вагонов превысила норму и много

почти на 400 единиц. Это значит, что

мографы за простое вагонов снова воз-

раскали до катастрофических размеров.

КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ

КОКС

Нач. участка ОТК НОВИКОВ

Барбашная проба:

На цеху 283,3 кг. 98,7%

— первая очередь 286,9 кг. 98,9%

— вторая очередь 280,1 кг. 96,6%

ЧУГУН

Нач. участка ОТК БЫРЫЛЕВ

Всего выплавлено 3055 тн. чугуна

из них несталькарного:

— по марганцу 367,4 тн. 12,0 проц.

— по сере 286,3 тн. 9,4 проц.

СТАЛЬ

Нач. участка ОТК НАГАНИК

Выплавлено 14 плавок. Брака нет.

ПРОКАТ

Нач. участка ОТК ПЕТИЧЕНКО

Осмотрено рельсов 1387 шт.

из них:

Первого сорта 771 шт. 55,6 проц.

Второго сорта 327 штук 23,6 проц.

Брак 289 штук 20,8 проц.

Сострено осевой заготовки 232 шт.

из них первого сорта 120 шт. 51,7%

Брак 112 штук 48,3 проц.

Отилии на неопубликованные

заметки

По неопубликованной заметке о гру-

бом отношении к покупателям и цыганам

заказчиком сделали магазины № 14

и неко УРС сообщает, что факты подтверждены. Кириенко обвинил стро-

гий выговор и она пересекла рядовых

входящих в другой магазин. Что касает

ся зав. магазином № 14 т. Петрова, то

факты не подтверждены.

По неопубликованной заметке работни-

ком столовой № 24 о хулиганстве у сто-

вой горючим сообщает, что буфет,

в которой беспризорные находятся при

столовке, снесена. А беспризорников на

захватили в деградации.

На олимпиаде

Новые незаурядные силы

Новый день городской олимпиады показалась целом рядом выдающихся выступлений. Оглушительное выступление оставила у зрителя постановка отрывка из пьесы «Дружная горка». Драма кружок Арачичевского клуба показал себя более сильным, чем просмотренный ранее кружок Железнодорожника. Постановка выволочена бодро и живо.

Крупным событием в культурной жизни Сталинска было выступление самодеятельного смычкового квартета

Были представлены певцов во имени большого успеха. Наиболее успешной певицей показала себя тов. Харченко, но сюда же, бесстрастность ее исполнения сильно сказывалась впечатление. Заурядным музыкантам показал себя тов. Джекерин (роль).

Оддельными большими впечатлениями было выступление «Веселой бригады» клуба Водостроя. «Веселая бригада», состоящая из комсомольцев и пионеров, — детские олимпиады. Она организовалась всего 10 дней назад. Это — струйно-шумовой оркестр. Болеслав играл, поет, агитирует словом, демонстрируя плакаты. Руководителем «Веселой бригады» тов. Кожевникову нужно всячески помочь в работе.

В олимпиаду включились художники. Эрзяки с большим интересом осматривали в антракте выставку карикатур, обставленную логотипом. «В помощь» детям в ходе стреков рисунка, кавалерии острота. 50 поэтических заструемых квартета выступил из группы из 5 инженеров комбата в качестве партнера организации заводоуправления. Ангелин работ: тт. Забликов, Лупиков, Песокин, Симонов и Розенбаум. На олимпиаду предстало также значительное число из рисовок непрофессиональных художников Стайникова, а также много мастеров и фотоснимков.

В связи с этой «предвзятой» инициативой для оценки работ в состав жюри олимпиады включены художники тов. Комаровский Н. С.

Сегодня в клубе ФЗУ — шестой день олимпиады.

Группа исполнителей лубочного танца «Тульские игрушки».

Тов. Савченко, с успехом исполнившая песню Леня из «Снегурочки» и др. песни.

в составе тт. Майлова, Домрачева, Тупалова и Дьяконова. Среди использованных ими вещей особенный успех имел 4 квартет Бетховена. Это музыкально удачному коллективу необходимо предоставить все условия для дальнейшего развития.

С выдающимися успехом выступила раскрасчики-юрист тов. Киселев (клуб Арачичев). Умение исполнителя без упрощения текста, без клуточек подriegивания и привыкли доводить до зрители самые тонкие юридические положения, говорят о его беспартийной одаренности. Весьма удачен и репертуар тов. Киселева. Ему следует почаще показывать свое искусство. Нужно только посоветовать тов. Киселеву не складывать работу над собой.

Выступало при незаурядных лебядах матеря: тт. Волгин, Бурилкин и Найкин. Каждый из них сумел захватить внимание.

Баладачник Волгин показал себя способным музыкантом. Его крупный мини-пленеформатное оформление выступления в кабаках развязность на сцене.



Нацмоновский барак до сих пор не готов

В мае этого года представитель ВЦИК тов. Заринов специально приехал на наш завод для ознакомления с работой среди памятников. Президиум горсовета с участием Заринова поручил нач. ЖКО тов. Лотникову выделить для удариоников и национальных культурных бараков. Тов. Лотников выполнил это требование. Для удариоников и национальных культурных организаций не вышло.

Все эти решения национальных советских и профсоюзных организаций не выполнены. Недавно тов. Лотников выделил другой барак № 24, в 19 квартале, и потребовал отремонтировать его нач. сектора постройки № 11, в 19 квартале.

Все эти решения национальных советских и профсоюзных организаций не выполнены. Недавно тов. Лотников выделил другой барак № 24, в 19 квартале, и потребовал отремонтировать его нач. сектора постройки № 11, в 19 квартале.

Когда ремонт барака был произведен, его отдали учащимся школы ФЗУ для общежития, а постановлением горсовета было решено пленеформатное оформление завода квартетом № 14, в 19 квартале.

Когда же кончился эта каникула? Абдуллов.

Прокурор, возражая, констатировал, что Браун, смыкающий невысоким, то есть на уровне подиума, не может быть ни в каком случае сочтен покушением на рабочего.

Когда же кончился эта каникула?

Когда же кончился эта каникула?

Абдуллов.

Следователь заявил, что Браун, смыкающий невысоким, то есть на уровне подиума, не может быть ни в каком случае сочтен покушением на рабочего.

Браун, согласно письму, выразил заражение полиродом Штейном, министром.

Заражение полиродом Штейном, министром.

Браун, согласно письму, выразил заражение полиродом Штейном, министром.

После марсельских выстрелов

Розенберг — покровитель террористов